

Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ...

ΕΙΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ

ΟΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΦΙΣΣΕΣ ΠΟΥ ΚΥΚΛΟΦΕΡΗΣΑΝ ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΕΝΗΛΙΚΙΩΣΗΣ



ANNA ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ
34 ετών σήμερα

Η υπόθεση της μικρής Αννούλας είναι από τις πρώτες μεγάλες υποθέσεις εξαφάνισης παιδιών που έγιναν ευρέως γνωστές. Τον Αύγουστο του 1981 η ηλικίας δύομισι ετών Άννα, με τα καστανά μάτια και τα καστανά μαλλιά, εξαφανίστηκε από το Σκουτάρι Γυθείου Λακωνίας. Επαιζε στην παραλία απέναντι από το εξοχικό της όπου έκανε διακοπές με την οικογένειά της. Όταν η μητέρα της την αναζήτησε, δεν την βρήκε πουθενά. Μερικά ίχνη από τροχούς αυτοκινήτου έκαναν τις Αρχές τότε να μιλήσουν είτε για απαγωγή είτε για ατύχημα.



ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ
31 ετών σήμερα

Τον Ιούνιο του 1992, ο Γιώργος Παρασκευόπουλος, 10 ετών τότε, είχε πάει στον παππού του, ο οποίος έβοσκε πρόβατα στο βουνό του χωριού Δήμητρα Γορτυνίας. Ο παππούς άφησε τον μικρό στην πηγή να γεμίσει τα δύο παγούρια του και πήγε στο κοπάδι. Όταν γύρισε δεν βρήκε πουθενά το ξανθό αγόρι, δεν ειδοποίησε κανέναν όμως, θεωρώντας πως το παιδί είχε κατέβει στο χωριό. Η εξαφάνιση του παιδιού έγινε αντιληπτή το επόμενο βράδυ. Τα δύο παγούρια του βρέθηκαν λίγες ημέρες αργότερα σε δύσβατο μέρος του βουνού.



ΝΤΕΝΙΣ ΠΙΠΙΤΟΝ
13 ετών σήμερα

Σε λίγες μέρες, στις 26 του μήνα, θα σβήσει τα κεράκια για τα 13α γενέθλιά της. Για όγδοο χρονιά, όμως, μακριά από την οικογένειά της. Η Ντενίς Πιπιτόν γεννήθηκε στην Ιταλία το 2000. Τον Σεπτέμβριο του 2004, όση ώρα οι γονείς της ετοίμαζαν το τραπέζι, η 4χρονη έπαιζε στην αυλή του σπιτιού. Κάποια στιγμή έφτασε μέχρι τη γωνία του δρόμου και δεν γύρισε ποτέ ξανά πίσω. Τρεις μήνες μετά στο Μιλάνο ένας ιδιωτικός φρουρός εντόπιζε ζευγάρι Ρομά με ένα κοριτσάκι που έμοιαζε με την Ντενίς. Πριν φτάσει η Αστυνομία όμως είχαν εξαφανιστεί.

Παγκόσμιο ενδιαφέρον για τη μικρή Μαρία

8.000 ΚΛΗΣΕΙΣ ΜΕΣΑ ΣΕ ΤΡΕΙΣ

Παγκόσμιο ενδιαφέρον για τη μικρή Μαρία: 8.000 κλήσεις μέσα σε τρεις ημέρες! Το Χαμόγελο του Παιδιού δέχεται

Παγκόσμια είναι η κινητοποίηση για τη μικρή Μαρία, το ξανθό κορίτσι με τη λευκή επιδερμίδα που βρέθηκε πριν από λίγες ημέρες σε καταυλισμό Ρομά στα Φάρσαλα. Ηδη περισσότερες από 8.000 κλήσεις από όλο τον κόσμο έχει δεχθεί το Χαμόγελο του Παιδιού, ενώ σύμφωνα με τον πρόεδρό του Κώστα Γιαννόπουλο τα τελευταία εικοσιτετράωρα οι επισκέψεις στην ιστοσελίδα του οργανισμού και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης έχουν φτάσει τις 200.000 και τις 500.000 αντίστοιχα.

«**Π**ρόκειται κυρίως για γονείς, τα παιδιά των οποίων εξαφανίστηκαν και οι οποίοι θεωρούν ότι έχουν αρκετές ομοιότητες με τη μικρή Μαρία. Στο τηλεφωνικό κέντρο καλούν όμως και πολίτες οι οποίοι δίνουν πληροφορίες ή στέλνουν φωτογραφίες από εξαφανισμένα παιδιά, προσπαθώντας να βοηθήσουν. Η υπόθεση αυτή έδωσε ελπίδα σε κάποιους γονείς που εδώ και χρόνια αναζητούν τα εξαφανισμένα παιδιά τους. Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση της μητέρας της μικρής Μαντλίν ΜακΚαν, το παιδί της οποίας εξαφανίστηκε το 2007 στην Πορτογαλία. Τώρα πιστεύει ότι μπορεί και το δικό της κοριτσάκι να έχει απαχθεί και να είχε ανάλογη πορεία με τη Μαρία», σημειώνει ο κ. Γιαννόπουλος.

Ηδη, σύμφωνα με πληροφορίες, υπάρχουν τηλεφωνήματα που αναφέρουν ότι έχουν δει τη Μαρία στη Λαμία αλλά και την Κρήτη. Ένα ζευγάρι από τη Θεσσαλονίκη, που το 2009 έφερε στον κόσμο ένα κοριτσάκι αλλά οι γιατροί τους είπαν ότι γεννήθηκε νεκρό, πιστεύει ότι η Μαρία μπορεί να είναι το δικό τους παιδί. Γι' αυτό και ζητούν να γίνει αντιπαραβολή του δικού τους

DNA με αυτό του κοριτσιού.

Δεν είναι μόνο ελληνικό ζήτημα, σπεύδει να προσθέσει ο Γιαννόπουλος. «Έχει κινητοποιηθεί ολόκληρη η διεθνής κοινότητα. Ανοίξε ο ασκός του Αιόλου, γιατί πλέον βγήκε στη δημοσιότητα ένα ζήτημα που ήταν γνωστό αλλά κανείς δεν το αποδεχόταν 100%: Πρόκειται για τη δράση του δικτύου πίσω από το οποίο κρύβονται κάποιοι «κακοί Ρομά», με διασυνδέσεις σε Αλβανία, Βουλγαρία και Ρουμανία, το οποίο διακινεί και εκμεταλλεύεται παιδιά. Οι διακινητές αρπάζουν κυρίως μικρά κορίτσια - για να μην υπάρχει αργότερα στρατολογικός έλεγχος - από χώρες της Βόρειας Ευρώπης αλλά και τα Βαλκάνια. Και σε παλαιότερες υποθέσεις, πάντως, είχε αναφερθεί ότι είχαν δει εξαφανισμένα παιδιά σε καταυλισμούς Ρομά. Η διακίνηση γινόταν πάντα, ενδεχομένως όμως το δίκτυο διακίνησης τότε να δρούσε αυτόνομα. Θα πρέπει, ωστόσο, να επισημάνουμε ότι στην Ελλάδα δεν έχουμε αρπαγές ανηλίκων, το πρόβλημα υπάρχει στις γύρω από εμάς χώρες και γι' αυτό θα πρέπει να είμαστε σε εγρήγορση».



Η Μαρία ανάμεσα στην Ελευθερία Δημοπούλου και τον Χρήστο Σαλή, στη φωτογραφία που έδωσε στη δημοσιότητα η ΕΛ.ΑΣ.

Προφυλακιστέοι οι δύο Ρομά που εμφανίζονταν ως γονείς της μικρής Μαρίας

Προφυλακιστέοι κρίθηκαν, με τη σύμφωνη γνώμη ανακριτή και εισαγγελέα, οι δύο κατηγορούμενοι Ρομά που εμφανίζονταν ως γονείς της 4χρονης Μαρίας, η οποία εντοπίστηκε στον καταυλισμό Ρομά στα Φάρσαλα.

Τον ισχυρισμό ότι η μικρή Μαρία τους παραδόθηκε όταν ήταν βρέφος, από έναν βούλγαρο Ρομά και τη μητέρα της, η οποία ήταν επίσης Ρομά, πρόβαλε στην απολογία του στον ανακριτή ο 39χρονος, ο οποίος μέχρι πρότινος παρουσιαζόταν ως πατέρας